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והסטודנטיות אגודת הסטודנטים   של  53 מס'אסיפה כללית  כינוס פרוטוקול 

 במכללת אורנים 

 2022 בדצמבר  18, ראשוןשנערכה ביום 

 .30:71בשעה , 610, כיתה  57מכללת אורנים, בית  מקום ושעה:

  נוכחים )חברי מועצה מכהנים(:

 באום אלון  אורנים והסטודנטיות במכללת  אגודת הסטודנטים יו"ר .1

 ן עבו שובל ב נציגת החוג לאזרחות והחוג לסוציולוגיה סיו"ר האגודה ו  .2

 י רשא חלאיל    נציגת החוג לחינוך חברתי קהילתי  .3

 אור יצחק הרשקוביץ     נציג החוג לחינוך חברתי קהילתי  .4

 נווה היכל     נציג החוג גיאוגרפיה ולימודי סביבה  .5

 צוף רון  וחברת ועדת מכרזים   שפה וספרות -החוג לאנגלית  נציגת  .6

 מיה גנוט ברזילי   וחברת ועדת מכרזים   נציגת החוג לספרות ומבע יצירתי .7

 ופאא מוסא       נציגת החוג לאמנות  .8

 )כתב הצבעה(  אוריה מכני                 ללשון עברית נציגת החוג   .9

 ג'ולין שקור      נציגת החוג לתקשורת  .10

 שיר מלכה  הגות ויזמות בחינוך והחוג לחינוך יסודי  -נציגת החוג לחינוך  .11

 יחיא עזירי     נציג החוג להוראת השפה הערבית  .12

 מור גלובין     מנהל  וחברת ועד נציגת החוג לאמנות  .13

 

, אשר מהווים  חברי מועצה מכהנים  17מתוך  אמצעות כתבי הצבעה,  ב  1מתוכם    ,חברים  13  סך הכל

 . שהקוורום הדרואת 

 . מיופת כוחה של אוריה מכני - אסתי תורג'מן , ועדת ביקורת תחבר  – קארינה דודונוב אורחים:

 

  נעדרו:

 יובל רז   וחבר ועד מנהל   נציג החוג לחינוך חברתי קהילתי .14

 נציגת החוג לאזרחות ולימודי דמוקרטיה והחוג לסוציולוגיה  .15

 חייט אריאנה      ומזכירת הוועד המנהל 

 עדי פורקוש  נציג החוג להיסטוריה, מחשבת ישראל ולימודי ארץ ישראל .16

 אלה רומנו    וחברת ועדת מכרזים   נציגת החוג לגיל הרך .17

 

 באום אלון  יו"ר האסיפה:

 

 

 על סדר היום:

 שיח על זכויות וחובות בתקופת המבחנים בעזרת רמ"ח אקדמיה  .1

 שינויי תקנון  .2
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 החלטה על גובה דמי החבר לשנת תשפ"ד  .3

 דיון על היעדרותו הרציפה של נציג החוג )כמפורט בכתב ההצבעה(  .4

 

 17:30חה בשעה האסיפה נפת

 

 השבוע הפוליטימ סיכום ומסקנות

שנה שעברה זה הרגיש  : לא לקחו אותנו לשום הרצאה ושמו דגש על חומר לימודי. קארינה דודונוב

 שהיו תכנים והשנה הרגיש שלא היו תכנים. 

לבדוק אילו תכנים  אפשר  לא היו תכנים מעניינים.  יניי  בעאבל    בשבוע הפוליטי הייתי  : לא  שיר מלכה

כמרצה   להגיע, אלא  בחירה  כזכות  יהיה  לא  שזה  וגם  יוזמה  מעניינים את הסטודנטים,  שמראה 

נוסף    לא היה מעניין.את הסטודנטים לפחות להרצאה אחת. שמעתי מסטודנטים שכן הלכו שולוקח  

, זה היה שמאלני. אם מביאים משהו שקשור  כך, התכנים היו מכוונים פוליטית כלפי צד מסוים  על

בין נשים לגברים. זה היה מבאס    למגדר לדוגמה, אז שיביאו מגוון. יש כל מיני סוגי חשיבה על היחס

 לראות את זה. 

את האיזון הפוליטי. יש קולות שמאוד קשה    ר : חשוב לציין שאנחנו באמת מנסים לייצאלון באום

 .  "קהל היעד שלהם"אנחנו לא מבחינתם כי אותם קולות לא מגיעים לפה מרצונם ולהביא לפה 

 : אולי להביא פאנל או דיבייט כזה. שיר מלכה

כלל  יהיה נכון לשאול את הסטודנטים על התכנים המוצעים או לשתף את  אני מסכים ש:  באום  אלון

הסטודנטים בחיבורים האלה. ככל שסטודנטים יהיו מעורבים בכתיבה של התכנים, ידעו לעשות  

 לקולות שיבואו.  את החיבורים הנכונים  

 : היה צריך לעשות קול קורא הרבה לפני שהטבלה התפרסמה ונקבעו התכנים. שיר מלכה

לא בוטלו  : לא הרגשתי את השבוע השנה, הייתי רוצה שיותר ירגישו אותו ושיהיה קיים.  נווה היכל

לא  גם  המרצים  .  שיעורים במיוחד, אף מרצה לא יגיד שההרצאה מבוטלת בשביל השבוע הפוליטי

 .ידעו על ההפסקה הפעילה

ק בהשוואה למה  כמו שכל קודמיי יגידו, השבוע לא הורגש, לא פורסם מספי  :אור יצחק הרשקוביץ

שציינו   כמו  אבל  פוליטי  שבוע  שיש  שאומרים  מחדל  איזשהו  זה  דעתי  לפי  שעברה,  בשנה  שהיה 

שינוי   ויהיה  פוליטי  שבוע  יהיה  שבאמת  רוצים  אם  הרגלים,  החומר  את  ללמד  מעדיפים  מרצים 

הזה.   בשבוע  הלמידה  את  לעצור  צריך  זאביק  הייתי  פאזה,  של  ראשון,בהרצאה  ההרצאה    ביום 

 מרצים לא היו מיודעים לכך שיש הפסקה.הייתה מצוינת. 

את השבוע הפוליטי בכנס של חח"ק, כי דאגו שיהיה יום שלם שיוקדש רק  חוויתי    :שא חאליליר

לזה, התוכן שהועבר היה תוכן פוליטי לגמרי, איזשהו מודל לדעת לנהל שיח קונפליקטואלי ופוליטי,  

עצמו הועברה למרצות כי לא באמת יצאנו עם כלים אך באמת חוץ מכנס  הביקורת שלי על הכנס  

  החח"ק לא חוויתי שבוע פוליטי, אפילו באזרחות לא דאגו לזה שנלך ונשמע את ההרצאות וזה מביך.

סטודנטים אמורים לחוות אותו וזה לא קרה. אם הציפייה של המכללה זה להגביר את המודעות  

תפו. כן היה תוכן מעניין, יכלנו ללמוד ממנו ולזכות לשמוע אך לא  אז צריך לדאוג שסטודנטים ישת
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לחינוך  התאפשר. אז אנחנו מכללה  אנחנו מחנכים,  שיח    ,  ולנהל  שיח  לנהל  לדעת  אנחנו אמורים 

 הפיל בחדר.   עלקונפליקטואלי ופוליטי. לדעת להצביע 

במכללה מסיבות כאלו    הייתי לא ממש חוויתי את השבוע הפוליטי כי רוב הזמן לא    :עזירי  יחיא 

 שייכנסו לכיתות להסביר.  לא הרגשתי שיש שיווק לדבר הזה.ואחרות,  

. מרגיש שלחוג  כל המרצים לקחו אותנו לשיעורים הפוליטי, והם סיכמו שייקחו אותנו  :ג'ולין שקור

והלכנו הייתה הרצאה ספציפית שהיינו מעוניינים בה, ביקשנו מהמרצה  אבל    . לתקשורת אכפת. 

 לשנה הבאה אולי שתהיה הרצאה לדוברי ערבית 

לא הרגשנו כלום, לא לקחו אותנו לשום דבר, אבל לא התבאסתי מזה, היה מצוין. שנה    :צוף רון

 לא אמרו לנו לכו להרצאות.    שעברה זה היה בלתי נסבל.

 בשבוע וזו לא מטרתו. ת להרצאות הכרח ללכמוסיף שאין  :אלון באום

אני    השנתון שלי לא השתתף בכלל והמרצים לא תמכו ביציאה להרצאה כדי להשתתף.  :א מוסאאפו

לא עשה את זה מראש. אני חושבת  שלי  , החוג  שצריך להירשם להרצאות כדי להשתתף בהןמבינה  

וגם חשוב לדבר,  שהיו צריכים לבטל את השיעורים כדי להשתתף ושלכל חוג תהיה סדנת חובה.  

 לעשות דיון בקרב הסטודנטים.

 : רעיון טוב, כדי למנוע את העובדה שיש חוג שלא חווה אפילו לא הרצאה אחת.באום אלון

הייתה לנו פעילות שיא כזו שייעודית לחוג לספרות, הביאו את אתגר  בספרות    :מיה גנוט בריזלי

היה נחמד, היה ספרותי עם התערבות   קרת ושירה גפן. כולם ידעו על ההרצאה, הייתה הגעה חובה.

 פוליטית מעטה. 

: כל מי שדיבר פה על זה שנהנה בשבוע הפוליטי זה כי החוג ארגן את הבמה  אור יצחק הרשקוביץ

 או החוג אִפְשֵר ולקח את הסטודנטים. 

 אפשרות לשחרור. מעדיפה להישאר בשיעור אם אין שחרורים, למרות שיש אני : מיה גנוט ברזילי

פת להם זה  מרגיש שעשו את זה כדי לסמן וי ולא כי אכפת להם. אם היה אכ  אור יצחק הרשקוביץ:

 היה יותר מורגש. 

, יש כאן אלמנט ולנטרי דרך הדרך הבלתי  : אין צורך להכריח סטודנטים להגיע להרצאותאלון באום

 מי שמעניין אותו, שילך.   –פורמלית 

 לא הרגשתי את השבוע הפוליטי בחוג ללשון.  :אסתי תורג'מן

 : מה את חושבת שהיה כדאי לעשות אחרת? אלון באום

חושבת שלא כדאי עשות את השבוע הפוליטי או להביא נושאים יותר רלוונטיים,    :תורג'מןאסתי  

 דקות והשתעממתי.  10הייתי בהרצאת האקלים, ישבתי 

 

 שיח על זכויות וחובות בתקופת המבחנים בעזרת רמ"ח אקדמיה 

ו, העובדה  לצערי מפאת קוצר הזמןאלון באום:   כך שיש לנו ישיבה  שנבצר מנעמה מלהגיע היום 

 הבאה. ת המועצה  חנו מעבירים נושא זה לישיבספת לפני תקופת המבחנים אננו

 

 שינויי תקנון 

אנו מסכמים את כל מה שאמרנו שנדבר עליו אחר כך ונשנה בעזרתו    אנחנו בשלב שבו  אלון באום:

את התקנון אז הנה זה הגיע. מה זה התקנון? התקנון קובע את כל מה שמותר ואסור וקובע את  
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. לאורך החצי שנה  בינינו לבין הסטודנטיםאת הקשר  היחס שלנו בין כל מי שלוקח חלק באגודה ו

אז ריכזנו את כולן לכדי    ,לשינוי תקנון, בעיקר בשיחות שעלו פה במועצההאחרונה עלו המון הצעות  

ישיבה אחת, כי כל אישור תקנון עובר דרך אישור משרד המשפטים וצריך לעשות את זה מאוחד.  

מ  רוב  רוב מכל חברי המועצה.ישינוי תקנון מצריך  לאישורו,  כמות    וחד  המועצה  לפי  נכון  חברי 

 .בסדר כרונולוגי  הן מסודרות,  אנשים בעד. נעבור להצעה הראשונה  9צריכים לעכשיו, 

 14.8סעיף 

נכון להיום ועדת הבחירות הייתה מורכבת מחברי העמותה שהם בהכרח לא האנשים  אלון באום:  

יצר מורכבות מאוד גדולה בהיבט שבדרך כלל מי שמתעניין באגודה רוצה  זה  שמתמודדים לתפקיד.  

דפנו  באגודה, ולכן העבחירות  בתפקיד באגודה ומי שלא מתעניין באגודה יהיה לו מורכב לנהל הליך  

 . רכב הוועדה כפי שמופיע לפניכםהלשנות את 

 )הרכב ועדת בחירות( כמפורט בתקנון המשולב 14.8הצעת החלטה לשנות את סעיף הצבעה על 

 ה הצבעתוצאות ה סיכום 

 2, נמנע: 0, נגד:  10בעד: 

 ההצעה התקבלה ברוב הדרוש

 

 26.8- ו 14.15סעיפים 

הסעיף נולד מתוך הרצון לייצר הפרדה מוחלטת מתוך הקבוצות הנהלה ומועצה. אם    :םבאואלון  

ההנהלה מקבלת שכר, מנהלת פרויקטים ומוציאה לפועל דברים ביומיום, אז אותם אנשים לא יהיו  

על   מחליטה  ההנהלה,  את  לפטר  אם  מחליטה  המשכורות,  גובה  על  שמחליטה  מהמועצה  חלק 

שמייצג את אותו דבר אבל הפוך.    26.8אציג לכם גם את סעיף  מוציאים לפועל.  קטים שהם  הפרוי 

לגשת למכרזים   חברי מועצה לא יהיו זכאים, כל עוד הם מכהנים בתפקידם,  מעין ניגוד אינטרסים. 

 של תפקידים נושאי שכר באגודה. 

)שמירה על עקרון הפרדת   26.8ולהוסיף את סעיף    14.15הצעת החלטה לשנות את סעיף  הצבעה על  

 הרשויות בין המועצה להנהלה( כמפורט בתקנון המשולב

 תוצאות ההצבעה סיכום 

 2, נמנע: 3, נגד: 8בעד: 

 . אושרהלא ולכן הדרוש רוב  הלא קיבלה את ההצעה 

 

 15.10סעיף 

מדבר על סמכויות המועצה כמו אישור מתן גמול לוועדת ביקורת ולוועד המנהל.  הסעיף  :  אלון באום

בהמשך לוועדת הביקורת היוצאת נוסיף הבהרה הכתובה בתקנון )אלון מקריא את ההצעה(. האם  

נציגי חוג יכולים לקבוע לעצמם גמול על הפעילות שלהם. בכל הפעמים שזה עלה בישיבות, סברנו  

זה לא מונע מאיתנו לתת שי בסוף שנה, אבל לא גמול    ת.תית ולא משפטישהדבר לא נכון לא מהו

 . כספי. יש חשש גדול מאוד מתיבת הפנדורה שעשויה להיפתח

: סעיף עמום. כתוב שאנחנו לא רשאים לתת לעצמנו גמול, אז מי כן רשאי? כי  אור יצחק הרשקוביץ

 אתם כהנהלה מקבלים גמול על ישיבות בשבוע 

 ול, שכר : לא גמאלון באום
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: שכר, גמול... כסף. אני כן עושה את אותה עבודה פשוט בפחות זמן מכם. אני  אור יצחק הרשקוביץ

כן יודע להיות נציג חוג טוב, להיות בקשר ישיר עם ראש החוג, עם סטודנטים ומתן מענה ואני נותן  

ריך להגדיר גמול  את חלקי בצורה הטובה ביותר ואני כן חושב שאנחנו צריכים לקבל גמול על זה. צ

 כספי, אולי שכר טרחה. 

: אני סבור שיש איסור חלוקת רווחים שבסופו של דבר הכספים של העמותה לא יכולים  אלון באום

להיות מחולקים בין חבריה. יש הגדרה ברורה לזה, אני לא יכול להקים עמותה עבור סיוע ולחלק  

שלי, אני לא משפטן, כסף, כמו שהוא  אני סבור בפרשנות האישית  ול לחברי האסיפה הכללית.  מג

   שילך לנציגי החוגים הוא פסול בהגדרה החוקית.

 : בואו נבדוק מה הרוב חושבים.אור יצחק הרשקוביץ

  : אני חושבת שקשה למדוד פעילות שלנו כנציגי חוגים, והשאלה היא איך אתה מתגמל מור גלובין

 קשה לכמת את העבודה של אותו נציג אם זה לא תשלום חודשי.  וכמה מגיע על כל פעילות.

 אפשר להתחיל בלבדוק את זה, מי חושב שזה רלוונטי ואז נברר על חוקים ונסגור דברים.   צוף רון:

לעבור שלב שלב. אבל הסיבה שאני מסכימה עם אור, כי אתם מבקשים ממני לבקש על דברים שהם 

קבו באופן  עבודה  אני מפספסת  ואני מצביעהנגדי.  בסיסי.    ע  תגמול מסוים,  לי  ומגיע  ומשתתפת 

בתפקיד שלי  המכללה, מתעסקת באופן יומיומי    למבקשים משהו צנוע. אני עושה משהו גדול עבור כ 

 ואני לא חושבת שאני צריכה לעשות את העבודה הזאת בהתנדבות. 

הפגשות הקבועות שלנו,  אנחנו עושים המון ואפשר לבדוק את זה דרך שובל,  :  אור יצחק הרשקוביץ

 אולי שובל תבדוק מול ראש החוג... 

 : צריך להעלות את זה לדיון, מה סוג הגמול. צוף רון

 : הסעיף מדבר רק על גמול כספי. מור גלובין

 : לא כתוב, צריך להוסיף.אור יצחק הרשקוביץ

 : אם נוסיף את המילה כספי זה משנה את ההחלטה מבחינתכם?אלון באום

 : כן.הרשקוביץ וצוף רוןאור יצחק 

הגמול הלא כספי    מור תוודא שאני זוכר לקראת ישיבת הוועד הקרובה להעמיק בהצעת:  אלון באום

שלא באמצעות כספים של האגודה שעליהם אתם אמונים. לגבי הסעיף הזה בכל זאת,    או הכספי 

המילה   את  על  בסעיף.  "כספי"נוסיף  סעיף    הצבעה  את  לשנות  החלטה  )סמכויות   15.10הצעת 

 הגמול( כמפורט בתקנון המשולב

 : ההצבעתוצאות ה סיכום 

 1, נמנע: 4, נגד: 7בעד: 

 . ולכן לא אושרההדרוש רוב  הההצעה לא קיבלה את 

 

 15.15- ו 15.13פים סעי

הסעיפים הבאים מדברים על הדחת בעלי תפקיד ממוסדות האגודה. נכון להיום צריך  אלון באום:  

של   של    75%רוב  רוב  מצריך  וסיו"ר  יו"ר  והדחת  מועצה,  בישיבת  חברי    75%מהנוכחים  מכלל 

הנציגים שואלים מדוע שינינו את האחוזים בצורה שונה כלפי הנהלה    .רוצים לשנות את זה  המועצה. 

 . 66%או ל 51%, את שניהם לאור יצחק הרשקוביץ בעד להשוות אותם וכלפי יו"ר סיו"ר.

 . 66%נצביע על שני הסעיפים האלה כאילו מדובר ב : אלון באום
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)הפחתת הרוב הדרוש להדחת בע"ת(    15.15- ו  15.13הצעת החלטה לשנות את סעיפים  הצבעה על  

 כמפורט בתקנון המשולב

 ה הצבעתוצאות ה סיכום 

 1, נמנע: 2, נגד:  10בעד: 

 התקבלה ברוב הדרושההצעה 

 

 16.4.1סעיף 

 ...יש פעמים שיש צורך לכנס ישיבת חירוםאלון באום: 

. אני כן רוצה להגיד  , אין צורך לעבור עליו שובןכל מי שפה קרא את התקנו   אפשר לקצר?צוף רון:  

 יש צורך להוסיף הגעה מהזום.ש

 הסעיף לא מונע זאת. אלון באום:

)סמכויות כינוס ישיבת חירום( כמפורט בתקנון   16.4.1צעת החלטה להוסיף את סעיף  ההצבעה על  

 המשולב

 ה הצבעתוצאות ה סיכום 

 0, נמנע: 2, נגד: 11בעד:

 ההצעה התקבלה ברוב הדרוש

 

 16.5סעיף 

לכל  וצריך להשיג    קולות הנמנע ייחשבוזה סעיף שהמשמעות שלו היא שבכל הצבעה  :  אלון באום

הנוכחים הפחות   כל  צוין אחרת בתקנון  רוב של    16.5הצעת החלטה לשנות את סעיף    .אלא אם 

 )הגדלת גובה הרוב הדרוש בהחלטות מועצה לרוב מהנוכחים( כמפורט בתקנון המשולב

 תוצאות ההצבעה סיכום 

 0, נמנע: 1, נגד:  11בעד: 

 ההצעה התקבלה ברוב הדרוש

 

 16.6סעיף 

באום:   באלון  מדברת  ממש  זה  בסעיף  ועדההצעה  המלצות  של  ישיר  המשך  ומהווה  עצמה  ת  עד 

ל  המועצה. הביקורת  החלטות  של  כוחן  על    חיזוק  סעיף  הצבעה  את  לשנות  החלטה    16.6הצעת 

 )הגדלת הקוורום הדרוש לישיבת מועצה( כמפורט בתקנון המשולב

 תוצאות ההצבעה סיכום 

 0, נמנע: 2, נגד:  11בעד: 

 ההצעה התקבלה ברוב הדרוש

 

 16.13-ו  16.8פים סעי

, אבל מה שאפשרי זה  תאפשרות לשלוח כתבי הצבעה מתבטלה: קורים שני דברים, אחד  אלון באום

להגיד  במקום  מספיק    עמוקההחלטה בעלת חשיבות  ם יש  זה אומר שא  –לקרוא להצבעה מתגלגלת  

 . בסמוך לאותה הישיבהולהכריע    נוכל להגיד ההצבעה הזו היא מתגלגלתבואו נחכה לישיבה הבאה  
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 אמורה להיות לנציג את הזכות להצביע גם אם לא מתאפשר לו להגיע. :אור יצחק הרשקוביץ

על   סעיפים  הצבעה  את  לשנות  החלטה  כתבי   16.13-ו  16.8הצעת  )ביטול  וההוספה(  )המחיקה 

  ההצבעה ומעבר להצבעה מתגלגלת( כמפורט בתקנון המשולב

 ההצבעה תוצאות סיכום 

 2, נמנע: 5, נגד: 5בעד: 

 . כן לא אושרהולהדרוש רוב  הההצעה לא קיבלה את 

 

על שאר  אנו נזמן ישיבת המשך לדיון והצבעה  נו לשעת סיום הישיבה,  טוב, מאחר והגע אלון באום:  

  מהותית וחשובה. תודה רבה לכם שהגעתם והשתתפתם. אין ספק שזו הייתה ישיבה  שינויי התקנון

כמה שיותר  לעל מנת לאפשר   תתקיים בזוםמשך ישיבת ההנים ביניכם. בדיוניתן היה לראות זאת ו

 . חלקבה  חברי מועצה לקחת 

צעה מסכמת  )נספח א'(, ה   21,  30.1,  20.1.1,  16.17,  16.12.6,  16.10הצעות החלטה לשינוי סעיפים  

ות  וכן דיון על היעדרותו של נציג החוג יידחו לישיב  דמי החבר  החלטה על גובה י התקנון,  לשינוי

 תתקיימנה בחודש ינואר.  הבאות אשר 

 

 

 

 בברכה,

 אלון באום באום, יו"ר    שובל בן עבו, סיו"ר 

 אגודת הסטודנטים והסטודנטיות במכללת אורנים

 ------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 לאישור המסמך הנ"ל להלן החתימות הנדרשות: 

 

 ______________  ______________  _____________  חבר/ת הועד המנהל 

 
 שם מלא

 

 מספר ת.ז. 

 

 חתימה 

 

 ______________  ______________  _____________  חבר/ת הועד המנהל 

 
 שם מלא

 

 מספר ת.ז. 

 
 

 חתימה 
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 :הצבעות

 14.8סעיף . 1 מהות ההצבעה  שם / הצבעות
- ו 14.15 פיםסעי. 2

 15.10סעיף . 3 26.8

    כתב הצבעה?  

 נגד  נמנעת בעד  רשא חלאילי 

     יובל רז

 נגד  נגד  נמנע  אור יצחק הרשקוביץ

 בעד בעד בעד  נווה היכל 

 נגד  נמנעת נמנעת  צוף רון

 בעד בעד בעד  מיה גנוט ברזילי 

 בעד בעד בעד 2-כתב הצבעה מ ופאא מוסא 

     אריאנה חייט

     עדי פורקוש 

 עדב נגד  בעד כתב הצבעה אוריה מכני

 נמנעת בעד בעד 2-כתב הצבעה מ שקור ג'ולין 

 נמנע נגד  בעד  יחיא עזירי

 נגד  בעד בעד  שיר מלכה

     אלה רומנו

 בעד בעד בעד  גלובין ור מ

 בעד בעד בעד   שובל בן עבו

 בעד בעד בעד  אלון באום 

 13 13 13  סה"כ מצביעים

 7 8 11  סה"כ בעד

 4 3 0  סה"כ נגד

 2 2 2  סה"כ נמנע 

     רוב רגיל

     אחוז מהנוכחים 
אחוז מכלל חברי  

 41% 47% 64%  המועצה
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 מהות ההצבעה  שם / הצבעות
 פיםסעי. 4

 16.5סעיף . 6 16.4.1סעיף . 5 15.15-ו 15.13

    כתב הצבעה?  

 בעד בעד בעד  רשא חלאילי 

     יובל רז

 בעד בעד נגד   אור יצחק הרשקוביץ

 בעד בעד בעד  נווה היכל 

 בעד בעד בעד  צוף רון

 בעד בעד בעד  מיה גנוט ברזילי 

 בעד דבע בעד 2-כתב הצבעה מ ופאא מוסא 

     אריאנה חייט

     עדי פורקוש 

 בעד נגד  נגד  כתב הצבעה אוריה מכני

 בעד נגד  נמנעת 2-כתב הצבעה מ שקור ג'ולין 

 בעד בעד בעד  יחיא עזירי

 בעד בעד בעד  שיר מלכה

     אלה רומנו

 בעד בעד בעד  גלובין ור מ

 בעד בעד בעד   שובל בן עבו

 בעד בעד בעד  אלון באום 

 13 13 13  סה"כ מצביעים

 13 11 10  סה"כ בעד

 0 2 2  סה"כ נגד

 0 0 1  סה"כ נמנע 

     רוב רגיל

     אחוז מהנוכחים 
אחוז מכלל חברי  

 76% 64% 58%  המועצה
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 16.13-ו 16.8 פיםסעי. 8 16.6 ףסעי. 7 מהות ההצבעה  שם / הצבעות

   כתב הצבעה?  

 נגד  בעד  רשא חלאילי 

    יובל רז

 נגד  בעד  אור יצחק הרשקוביץ

 בעד נגד   נווה היכל 

 נגד  בעד  צוף רון

 נמנעת בעד  מיה גנוט ברזילי 

 נמנעת בעד 2-כתב הצבעה מ ופאא מוסא 

    אריאנה חייט

    עדי פורקוש 

 בעד נגד  כתב הצבעה אוריה מכני

  בעד 2-כתב הצבעה מ שקור ג'ולין 

 נגד  בעד  יחיא עזירי

 נגד  בעד  שיר מלכה

    אלה רומנו

 בעד בעד  גלובין ור מ

 בעד בעד   שובל בן עבו

 בעד בעד  אלון באום 

 12 13  סה"כ מצביעים

 5 11  סה"כ בעד

 5 2  סה"כ נגד

 2 0  סה"כ נמנע 

    רוב רגיל

    אחוז מהנוכחים 

 29% 64%  אחוז מכלל חברי המועצה 
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